Anker SOLIX Supporto per pannello
solare per installazione su balcone

ANKER SCLIX



* Assicurarsi che il pannello solare si estenda oltre la ringhiera del balcone.
« | moduli dell'impianto solare pesano 52,5 kg, quindi assicurati che il tuo balcone possa sostenerli prima di installarli.

Panoramica dei componenti

gu-_ 7 T &x\ s 1\[&\\\\

|

I

>
=

@ Fascetta stringitubo in acciaio inossidabile 304
® Rack aformadi U

© Trave di supporto verticale

O Trave di supporto inferiore

© Morsetto di fissaggio

O Trave di supporto del pannello solare

@ Tampone in silicone



Installazione
Cosa serve

A @ G . . . .

Trave di supporto del pannello solare (x2)

B (@ (G ==

Trave di supporto verticale (x2)

c @ G o)

Trave di supporto inferiore (x2)

F

H

Bullone flangiato esagonale Mé6x100

Rack a forma di U Morsetto di fissaggio

(x2) (x4)
(x4)
G H PN |
@\ Fascetta stringitubo
0 \ in acciaio
Viti M6 da 14 Dado Mé ‘q, inossidabile 304
(x17) (x21) (x4)
J K =Si——
Tampone in silicone Cacciavite Guanti da lavoro
(x2) L (@:/2\7 (Non incluso)
Chiave

1. Posizionare i tamponi in silicone sui rack a forma di U, quindi montare i rack a forma di U sulle travi di sostegno

verticali.
B x2 D x2 J x2
G === AN o
a ) Tampone in silicone
Trave di sostegno verticale 2 Rack a forma di U

G x4 @ H x4 @

Viti M6 da 14 Dado M6
/ =
\0 — ) — [ [——] [<]




2. Montare le travi di sostegno del pannello solare sul pannello solare.

A x2 G@ G x4

| — . . -)

Trave di sostegno del pannello solare Viti M6 da 14 Dado Mé

A x2 G x2 H x2 O
O
G T = s = o —
L7
Trave di sostegno del pannello solare Viti M6 da 14 Dado M6

recccccccalaladde-




4. Montare le travi di sostegno inferiori e regolare l'angolo per la massima esposizione alla luce solare.

C x2 G x4

G )

Trave di sostegno inferiore Viti M6 da 14 Dado Mé




6. Appendere il pannello solare alla ringhiera del balcone e regolare manualmente i rack a forma di U per adattarli
alla forma della ringhiera del balcone. A questo punto, fissare i rack a forma di U con fascette stringitubo in acciaio
inossidabile.

Tenere fermo il pannello solare finché i supporti a U non siano saldamente fissati con fascette stringitubo in
& acciaio inossidabile.Evitare di esercitare una pressione eccessiva sui rack a U perché la superficie della vernice
potrebbe screpolarsi.

- Per stringere, ruotare le fascette stringitubo in acciaio inossidabile in senso orario. Per allentare, ruotare le
fascette stringitubo in acciaio inossidabile in senso antiorario.

- Sono necessarie almeno 2 fascette stringitubo in acciaio inossidabile per fissare le staffe su un lato.

I x2 %

&

Fascetta stringitubo in acciaio
inossidabile 304

\_ \_ J

7. Installare le staffe di supporto del pannello solare sulla ringhiera del balcone, quindi fissarle utilizzando morsetti di

fissaggio o fascette stringitubo in acciaio inossidabile.
H x4 1x2 %
® Y

Dado M6 Fascetta stringitubo in acciaio
inossidabile 304

E x4

Morsetto di
fissaggio
Bullone flangiato esagonale M6x100

a N

\




8. Installare il microinverter sulle travi di supporto inferiori o in qualsiasi altro punto.

9' Nota: la superficie anteriore del microinverter (con il logo Anker) deve essere rivolta verso l'esterno.

G x2

9. Ripetere i passaggi precedenti per installare un altro pannello solare.

- .

MNAM MRV

\



